

Здоровье у меня нормальное. Олежку там воспитывайте хорошо, больше на улице пускай бегает, играет. Ну, а я приеду – вместе воспитывать будем... До свидания. Целую. Владик.

20/IV-83г.»

Это было последнее письмо Владислава. В одном из боёв он получил тяжёлое ранение в спину. Его доставили в госпиталь г.Баграм, где, проведя операцию, ему удалили одну из повреждённых почек. Владислав пробыл в этом госпитале трое суток. Когда состояние

его резко ухудшилось, его срочно перевезли в госпиталь, находящийся в Кабуле. Он провёл в нём всего несколько часов и скончался, когда отказала вторая почка. Произошло это 27 мая 1983 года.

Похоронили Владислава на его родине.

На могиле был установлен мраморный памятник с оградой, столиком и скамеечкой.

На здании школы № 38 г.Копейск установлена мемориальная доска с его именем, его фотографии имеются в школе, в ПТУ № 34 и в музее города.



## ПАРШУКОВ СЕРГЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ

2.01.60–15.01.83

младший сержант

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование незаконченное среднее техническое. Беспартийный. Женат.

Родители: Паршуков Валентин Харитонович и Степанова Галина Аркадьевна.

Жена – Ольга Владимировна.

Сын – Сергей Сергеевич (1981 г.р.)

В Афганистане – командир отделения (в/ч пп 39277).

После окончания средней школы № 146 в Ленинском районе г.Челябинск работал в производственном объединении «Сигнал» и обучался на вечернем отделении Челябинского механического техникума.

5 мая 1982 года Ленинским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

Прошёл обучение в учебной войсковой части 02932, расположенной в Таджикистане, в г.Теджен.

С декабря 1982 года – Афганистан.

15 января 1983 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР посмертно награждён орденом Красной Звезды.

Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года посмертно награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

28 декабря 1988 года посмертно награждён Грамотой Президиума Верховного Совета СССР и памятным знаком «Воин-интернационалист».

Похоронен на Сухомесовском кладбище г.Челябинск.

Мать, жена и сын Паршукова С.В. проживают в г.Челябинск.



Работу в ПО «Сигнал» Сергей совмещал с учёбой на вечернем отделении в механическом техникуме.

Обучение подходило к концу, оставалось

только сдать выпускные экзамены, когда Сергей получил повестку из военкомата.

К тому времени его сыну Сергею было около года.